



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Identifikace veřejné zakázky:

Název:	Výměna výtahu v zámku Žerotínů, Komenského č. p. 169, Valašské Meziříčí
Druh podle předmětu:	dodávky
Druh podle finančního limitu:	podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	zjednodušené podlimitní řízení

Zadavatel: **Město Valašské Meziříčí**, se sídlem Náměstí 7, 757 01 Valašské Meziříčí, IČO: 00304387 (dále jen „zadavatel“)

Zadavatel poskytuje ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) následující vysvětlení zadávací dokumentace v rámci výše uvedené veřejné zakázky:

Dotaz č. 1 ze dne 14. 2. 2020

V technické zprávě se rozchází požadavky na skla, tj. na str. 3 je uveden požadavek na sklo v kouřovém odstínu, na str. 7 je uvedeno, že všechna skla budou v čířém provedení.

Odpověď na dotaz č. 1 ze dne 14. 2. 2020

Všechna skla výtahové šachty budou **v čířém provedení**, jak je uvedeno na straně č. 7 technické zprávy.

Dotaz č. 2 ze dne 14. 2. 2020

Taky se rozchází informace, kdy str. 7 technické zprávy uvádí, že standardní dodávka zhotovitele neobsahuje: ostatní stavební činnosti jako např. jsou: začistění ostění čelní stěny po osazení dveří výtahu + doplnění požadované vzdálenosti dle normy, dotažení dlažeb na nástupištích k prahu šachetních dveří, ale na str. 10 je uvedeno: Dotažení dlažeb na nástupištích k prahu šachetních dveří (cca 1,5m²).

Odpověď na dotaz č. 2 ze dne 14. 2. 2020

Ostatní práce, které nejsou součástí standardní dodávky dodavatele výtahu, jsou uvedeny v samostatných položkách soupisu stavebních prací.

Ve Valašském Meziříčí dne 17. 2. 2020

<otisk razítka>

<elektronicky podepsáno>

Mgr. Janka Gorduličová
kontaktní osoba zadavatele